
Referat fra styremøte i Tjøme golfklubb 

torsdag 24. oktober 2024 kl 18:00 på 

klubbhuset/Zoom 

 
 

Tilstede: Kjetil Mikalsen, Jesper Simonsen, Jody Kristiansen, Cecilie Vesterdal, 

Laila Kristoffersen, Kåre Wahlqvist. 

 

Referent: Ove Salvesen 

 

Agenda: 

 

31.24 Godkjenning av referat fra styremøte 14. august 2024 

32.24 Økonomi, gjennomgang av resultat pr 30.9.2024. 

33.34 Plan for bemanning av administrasjon og bemanning av proshop 2025 

34.24 Varsling sak 

 - Lage etiske retningslinjer for medlemmer, gjester, ansatte i Tjøme gk? 

35.24 Arbeidsmøte før jul 

Fastsette dato 

 Plan for Driving range utvikling 

 Lage en investerings plan for utvikling av golfklubben 

 Nye vedtekter og samarbeidsavtale med Rød Golf AS 

Hvem kan stemme for Tjøme golfklubbs aksjer på generalforsamling?  

Innarbeides stemmerett – ventelister – spillerett - overtagelse av drift av 

banen fra 1.1.2025? 

Bedre bruk av klubbhus 

Toalett ved hull 5 

Ny indeksering av banen 

Deltagelse på turnering 

Kommunikasjon  

Merking av banen for ukjente spillere 

36.24 Eventuelt 

 Evaluering av pro  

 

Referat: 

 

31.24 Referatet fra styremøte 14. august 2024 ble godkjent 

32.24 Økonomi pr 30.9.2024 ble gjennomgått og tatt til etterretning 

33.34 Plan for bemanning av administrasjon og bemanning av proshop 2025 ble 

redegjort for. Gunnar og Kjetil sender ut utarbeidede arbeids instrukser til 

styret. Vi må se på grunnmodellen, og se på hvordan vi skal organisere 



oss fremover, hensyntatt økt medlemsmasse, profesjonalisering, 

frivillighet, mm.  

34.24 Varsling sak ble tatt opp og behandlet. Det ble diskutert varsling av bruk 

av ulovlige rusmidler på golfklubbens eiendom. Styret var tydelig på at 

Tjøme golfklubb har null toleranse for dette. Etiske retningslinjer for 

klubben, medlemmer, gjester, ansatte og private arrangement i Tjøme gk 

skal utarbeides. Styret sjekker opp med NGF. 

35.24 Arbeidsmøte med budsjettering ble besluttet lagt til uke 3 i 2025.  

 

Ove sjekker med regnskaps fører for å sørge for at årsregnskap blir 

ferdigstilt tidlig, slik at årsmøtet kan avholdes i februar/tidlig mars. 

    

Plan for Driving range utvikling ses på med en investerings plan for 

utvikling av golfklubben. Prøve ut Top Tracer før dette (Haga eller 

Skjeberg). Ny ballmaskin og robot ballsamler og klipper: Hente inn 

informasjon om driftssikkerhet på robot ballsamler (Nøtterøy har samme 

robot merke og har endel problemer). Bærum motsatt erfaring (når man 

lærer seg å kjenne bruken). Sette opp prioriterings liste for investerings 

forslaget. Hvert enkelt styremedlem gjør en prioritering før neste 

styremøte. 

Vurdere å ha reservedeler på gammel ballmaskin? 

 

Nye vedtekter og samarbeidsavtale med Rød Golf AS, jobbes med av en 

styregruppe, mer kommer på neste styremøte. 

Vedtekter i Tjøme golfklubb: Må legges frem på neste årsmøte.  

Inneholder: Hvem kan stemme for Tjøme golfklubbs aksjer på 

generalforsamling?  

Innarbeides stemmerett – ventelister – spillerett - overtagelse av drift av 

banen fra 1.1.2025? Valg av styrerepresentanter til Rød Golf AS 

Kommunikasjon: Forslagskasse er laget på hjemmesiden. Ingen forslag så 

langt er kommet inn. Skjermer på klubbhusområdet med informasjon må 

ses på under investerings plan. 

 

Merking av banen for ukjente spillere ble ikke behandlet, tas før sesongen 

starter. 

 

Kan vi skape en dugnadsånd i Tjøme golfklubb? Frivillig klipping av 

deler av banen. Marshall og starter, vi har 30 på liste, kan hver enkelt av 

disse rekruttere en til. Promotering på Facebook? Ses i sammenheng med 

booking system der arbeidsgruppa som jobber med dette påpeker 

nødvendigheten av dette. 

 



Bedre bruk av klubbhus. Satse på å utvikle hovedbygningen til klubbhus, 

med åpnings tider, alarm, renhold. 

 

Deltagelse på turneringer. Se på blokkeringer, påmeldings frist, slippe opp 

blokkeringer basert på deltagelse må vurderes. Noen 9 hulls turneringer? 

Hvordan få opp interesse for å delta på turneringer må diskuteres. 

 

Vurderinger om toalett på hull 5 tas opp når investerings forslag skal 

vurderes. 

 

Banekomite har laget et forslag til ny indeksering av hull, presenteres på 

neste styremøte. 

 

 

36.24 Eventuelt 

 Evaluering av pro  

 Ove og Kjetil tar en evaluering av sesongen sammen med Peter. 

 

 Møtet ble avsluttet kl 21:45 

 

Neste styremøte 11 desember kl 18:00 på klubbhuset 


